

Почему я иду на выборы?



Наталья Севрюкова, старший помощник прокурора Витебской области:

— Во-первых, участие в выборах — гражданский долг каждого из нас, наше право выразить свою позицию по отношению к власти — действующей или будущей. А во-вторых, выборы Президента проходят не так часто, это главное событие в жизни государства, а значит, и в моей жизни. Ведь от того, кого мы выберем, зависит очень многое: безопасность, уровень занятости и уровень доходов, развитие образования и медицины, количество детских колясок на улицах наших городов. И надо понимать, что волеизъявление — это наша ответственность как избирателей за все происходящее в стране, городе, районе.

Иван Глинянко, электромеханик информационно-вычислительного центра Брестского отделения Белорусской железной дороги:

— Прежде всего я иду выбирать достойного кандидата. Того, который не на словах, а на деле обеспечит динамичное развитие государства, его процветание. Для меня, работника



железной дороги, очень важно, чтобы Беларусь активно развивала дружеские взаимоотношения со всеми государствами, ведь от этого зависит развитие транспортной инфраструктуры. Поэтому мне всегда импонировала наша многовекторная политика.



Вячеслав Шаршунов, ректор Могилевского государственного университета продолжительства:

— Когда посмотришь, что творится во многих странах, понимаешь: Беларусь сегодня — островок стабильности и покоя. Не хочу, чтобы на моих детей и внуков падали бомбы, чтобы они страдали. Потому и иду на выборы. Отдам голос за того, кто, по моему мнению, способен на долгие годы обеспечить мир в моей родной стране. Того, с чьей помощью Беларусь может достичь успеха и процветания.

Ольга Оброшко, режиссер Щучинского районного Дома культуры:

— Я — патриотка своей страны, и мне не безразлично, кто будет нами руководить. Поэтому хожу голосовать на выборы всех уровней, а не только на президентские. Кроме того, обеими руками поддерживаю двуязычие. С одними друзьями я говорю по-белорусски, с другими — по-русски. Хочешь по-польски? Пожалуйста! Никто не запрещает. Ценю и то, что многое делается для развития культурной жизни в стране. Прошедший в этом месяце в моем родном Щучине День белорусской письменности это вновь наглядно показал.

